
）色的气球，第32

）。（2分））或（

8. 按照 “红、红、黄、黄、黄”的顺序摆放气球，第 25 个摆（
个摆（ ）色的气球。（2分）

9. 咀909 ” 是一个小子 3（阳的数 ， 口里的数是（

二、画与算。（ 30 分）

1.两出下面的计算过程。（4分，各2分）

(2 问08 - 260 = 巴｜

青羊区 2016～2017 学茸度小学下学期期末检测题

二年级数学

408 ｜挝l千｜百1-t I个｜

2.算一算、填一填。（注意：方框里最大能填儿？ )(8分，各l分）

在

得

38÷6= 

24÷4= 

896 - 502 "" 550 + 240 = 430 + 140 = 

56÷7= 口－ 40 < 308口口8×口＜ 52 
5×8= 

54 + 19 =
）个。（6分））个，还剩（3. 把 53 个苹果放到 8 个盘平虫，平均每位放（一、画与填。（ 21 分）

J. 9527 是由（ ）个千、（ ）个百、（

2. 用两种方式表示 “2330 ”这个数。（2分）
、 ／

） ·口（

」＼ 

③640 - 341 =

答：平均每盘放口个，还剩口个。

4.竖式计算（第④、⑤病是在妥验耳）。(12分）
①46÷7 ＝ ②70÷8=

验算：

⑤1000 - 455 =

验算：

④38 + 572 =

(2）一块木板厚约5(

(4）一条毛巾长约 70(

3. 标出 3592 的大致位置。

4.接规科E剧数：315 , 425 , 535 , ( 

5. 6306 小最左边的“6 ”表示（

6. (1 )5分米＝（ ）厘米

(3)50 电米＝（ ）周米

(5)8 千米＝（ ）米

7. 填上合洁的单位。（2分）

( I ）一根替那长约25(

(3）小明身自约 137(

4
000( I分）

），｛ ），（ ），｛ ）。（2分）

），最右边的“
6

”表示（ ）。（2分）

(2)2000 米＝（ ）千米

(4)300 厘米＝（ ）米

(6)6 厘米＝（ ）选米（6分）

3000 
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四

算（ 15 分）口

算ti ε1，

分

6x7= 

560 - 40 =

290 + 140 = 

9×6= 
45÷9 = 

1000 - 600 = 

53÷8 ＝口（
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急
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勿
鹤
鸣

一
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a
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彼
说
MK

此
说
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失
己

奖
例
管

凡
人
蕾
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川岛
齐

纵
去
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以
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’
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87 - 55 = 

624 + 304 = 

）个一组成的。（2分）

、

）个十、（
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三、看与做。（8分）

I.确定方向。（3分）

(I）笑樊家的东而是（

(2 ）电影院在笑笑家的（

(3）笑笑家在（

2. 数一数。（2 分）

J飞
有（ ）个.a角

3. 经过时间。（ 3 分）

斗，东

），西面是（ ）。

）丽，笑笑家在电影院的（

）的东面，在（ ）的西面。

）分

巴
有（ ）个锐角

四、想与选（选出 一 个正确的画曰）。（5分）

i和“西”对着的方向是（口东 口南

2在LL1，洋二中，最大的角是

（口 Ll 口 L2

3 每次刷牙大约要用（口坤、 口3分

    二牢额下:It癫，再3京共4英

）面。

口 .Jt)

口 L3)

口 3时）

4. 一张银行卡厚约l(口毫米

5. JA 8:30 JU弘矶经过了（口30 分

五、学与用。（21 分｝

口 j脱

口ω 分

1.购物。（每小题3分，共9分）

·� d总 锵
89元 485元 610元

口米）

口 50 分）

(1）一条围巾和一件衣服一共多少钱？ 1 (2）一件衣服比一辆向行车少多少钱？

答： ；答：

(3）买 一 件衣服和一辆自行车， 1000 元够吗？你是怎么想的？

2. 有 37 个人要乘船，每条船限乘 6 人，至少需要几条船？ (4 分）

3. 一辆车准载 4 人， 21 人至少需要儿辆这样的车？ (3 分）

4. 男鞋和女鞋一共有多少双？ (5 分）

n,＊「
      二fl:ltτit俐’属4Ji .J甚4，电
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